<
<Задания>
<I ><этапа ><Всеукраинской ><олимпиады ><по ><информатике>
<2011-2012 ><учебного ><года>
<10-11 ><классы>
<1. ><Магазин. ><В ><одном ><из ><крупнейших ><магазинов ><нашего ><города ><в ><преддверии ><нового ><года ><была ><объ​><явлена ><акция. ><При ><покупке ><трех ><товаров ><вы ><оплачиваете ><стоимость ><только ><двух ><из ><них, ><а ><третий ><получаете ><в ><подарок. ><Однако ><самое ><важное ><условие ><этой ><акции ><как ><всегда ><написано ><в ><сноске ><мел​><ким ><шрифтом ><- ><товары, ><за ><которые ><будет ><производиться ><оплата, ><выбирает ><не ><покупатель, ><а ><кассир. ><Понятно, ><что ><он ><выберет ><наиболее ><дорогие. ><Вы ><решили ><воспользоваться ><этой ><акцией ><и ><приобрести ><некоторые ><товары.>
<Задание><. ><Напишите ><программу ><shop, ><которая ><определит ><сколько ><вам ><придется ><заплатить ><за ><выбран​><ные ><три ><товара.>
<Входные ><данные><. ><В ><единственной ><строке ><записаны ><три ><неотрицательных ><целых ><числа ><- ><цены ><вы​><бранных ><товаров. ><Все ><числа ><не ><превышают ><30000.>
<Выходные ><данные><. ><Выведите ><одно ><целое ><число ><- ><наибольшую ><сумму, ><которую ><может ><потребовать ><кассир ><за ><эту ><покупку, ><действуя ><по ><правилам ><объявленной ><акции.>
<Примеры ><входных ><и ><выходных ><данных>
	<ввод>
	<вывод>

	<4 ><6 ><3>
	<10>


<2. ><Сломанные ><часы. ><В ><электронных ><часах ><произошел ><сбой ><и ><теперь ><каждую ><секунду ><увеличивается ><не ><счетчик ><секунд, ><а ><счетчик ><часов. ><При ><переполнении ><счетчика ><часов ><(то ><есть ><при ><достижении ><24) ><он ><сбрасывается ><в ><0 ><и ><увеличивается ><счетчик ><минут. ><Аналогично, ><при ><переполнении ><счетчика ><минут ><происходит ><его ><сброс ><и ><увеличивается ><счетчик ><секунд. ><При ><переполнении ><счетчика ><секунд ><он ><также ><сбрасывается ><в ><0, ><а ><остальные ><счетчики ><так ><и ><остаются ><равными ><0. ><Известно, ><что ><сбой ><произошел ><в ></h ><часов ><m-i ><минут ><Si ><секунд. ><В ><этот ><момент ><часы ><показывали ><правильное ><время.>
<Задание><. ><Напишите ><программу ><clock, ><определяющую ><по ><показаниям ><сломанных ><часов ><правильное ><время.>
<Входные ><данные><. ><В ><первой ><строке ><задаются ><три ><целых ><числа ><h1, ><m1, ><s1><>< ><определяющие ><время ><полом​><ки ><часов. ><Во ><второй ><строке ><записаны ><три ><числа ><h2><, m2, ><s><2><, ><которые ><определяют ><показания ><часов ><в ><текущий ><момент ><времени ><(0 ><< ><h1, ><h><2>< ><< ><24, ><0 ><< =><m><1, ><><m2, ><s1, ><s><2>< ><< ><60).>
<Выходные ><данные><. ><В ><единственной ><строке ><выведите ><правильное ><время ><(т.е. ><число ><часов, ><минут ><и ><секунд) ><в ><момент, ><когда ><сломанные ><часы ><будут ><показывать ></i><2>< ><часов ><m><2>< ><часов ><s><2>< ><часов.>
<Примеры ><входных ><и ><выходных; ><данных>
	<ввод>
	<вывод>

	<12 ><0 ><0 ><12 ><1 ><0>
	<12 ><0 ><24>

	<13 ><59 ><59 ><12 ><59 ><59>
	<13 ><59 ><58>


<>>
